
1a Planta densament tomentosa, d'un gris blanquinós [a]; calze

de (12)14-18(20) mm [b]; pètals enters o emarginats
[c]……………………………………………………………………..………..L. coronaria

1b Planta glabra o lleugerament pubèrula, verda [a]; calze de menys de 12 mm [b];

pètals laciniats o profundament bilobats [c]…………………………………….…………………………… 2

a a

b-c

a ba c c

Clau de determinació  del gènere
Lychnis 1

http://www.floracatalana.cat/flora/vasculars/taxons/VTax1987


2a Tiges pubescents sobretot a la base [a]; flors en dicasi lax [b]; calze de 6-10(12) mm 

[c]; pètals d’1–1,5 cm, dividits en 4 lacínies desiguals [d]……………………………. L. flos-cuculi

2b Tiges glabres [a]; inflorescència compacta [b]; calze de (3)4-5 mm [c]; pètals de 0,5-

1 cm, bilobats [d]………………………………………………………………………………………….….. L. alpina
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http://www.floracatalana.cat/flora/vasculars/taxons/VTax1988
http://www.floracatalana.cat/flora/vasculars/taxons/VTax1989

